

## 2月14日：主業團的一個雙重週年紀念日

今年（2020年）是1930年2月14日後的第90週年。那一天聖施禮華明白到主業團是一條為所有男士和女士成聖的道路。

2020年2月12日

范康仁蒙席在他的信中（2020年2月5日）說「在主業團，每年的2月14日都是加深我們對天主習慣性地感恩的日子，因為我們紀念1930和1943年的創辦日。這次我們更懷著高興的心

情去慶祝，因為當年聖施禮華看到天主也召叫女性去參與這個在1928年10月2日開始的使命，距今已經滿九十年了。」

### 監督的信（2020年2月5日）

---

1930年2月14日。當聖施禮華在馬德里舉行彌撒聖祭時，體會到主業團的訊息也該傳達給女性。

以下的錄像是有關1930年2月14日，主業團女士使徒工作的開始。

---

1943年2月14日，在彌撒中，天主讓聖施禮華看見一個可以讓神父歸屬於主業團的解決方法：聖十字架司鐸會。

一個有關聖十字司鐸會的錄像，聖十字司鐸會是與主業團緊密結合的一個組織。

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/2yue-14ri-zhu-ye-tuan-de-yi-ge-shuang-zhong-zhou-nian-ji-nian-ri/>  
(2026年2月6日)